



Světlem života pro zdraví dětí Lampionový průvod

Tisková zpráva

Autor:

Tiskové oddělení

Datum vytvoření:

Úterý, 31. Říjen 2023, 11:03

Iniciativa FamilyPride spolku Tradiční rodina pokračuje v tradici lampionových průvodů i v roce 2023

Společnost je tvořena i lidmi, kteří zastávají tradiční rodinné a společenské hodnoty

Lampionový průvod "Světlem života pro zdravé děti a zachování tradiční rodiny" byla plánovaná pouze v Praze, kde ji organizačně zajišťuje spolek Tradiční rodina z. s. Jedná se o průvod lidí, kteří se projdou s lampiony po Praze. Upozorňujeme tím na skutečnost, že společnost je tvořena i lidmi, kteří zastávají tradiční rodinné a společenské hodnoty.

Z původně plánovaného průvodu v Praze se tato akce rozšířila do dalších měst republiky, přidala se města Plzeň, Trutnov, Ostrava, Kašperské Hory či Ústí nad Labem a občané z dalších měst se podle našich informací k této iniciativě spolku Tradiční rodina z.s. dále přidávají. Pochody v dalších městech vyjma Prahu si organizují spolky a občané samostatně.

První lampionový průvod se konal 28.10.2019

Protože v České republice od koronavirové pandemie veřejné akce tohoto druhu utichly, rozhodli jsme se, že veřejná setkání s pochody zaštitíme jedním názvem - a to Family Pride. Jedná se o iniciativu, která je naplánována dlouhodobě a zajišťuje další akce tohoto druhu. Spolek Tradiční rodina z.s. spolupracuje se zahraničními i tuzemskými organizacemi, které iniciativu FamilyPride podporují.

Tisková zpráva

Světlem života pro zdravé děti a zachování tradiční rodiny – FamilyPride v roce 2023

Radost dětem na prvním místě

Pražský pochod není orientovaný na proslovy a projevy. Pochodem si přejeme udělat radost zejména malým dětem, a proto je průvod právě s lampiony. Světelné akce mají u veřejnosti pozitivní ohlas; v posledních letech se velkému zájmu těší například Festival of Lights.

Podporujeme tradiční rodinné hodnoty

Důvodem uspořádání průvodů "Světlem života pro zdravé děti a zachování tradiční rodiny" jsou i plánované politické kroky, které dle našeho názoru a ověřených faktů dramaticky zasáhnou do společnosti, a to zejména do klasických rodin, práv dětí a jejich rodičů. Jedná se zejména o ratifikaci Istanbulské úmluvy ve spojitosti s genderovou ideologií. Spolek Tradiční rodina z. s. dlouhodobě veřejně požaduje zamítnutí ratifikace Istanbulské úmluvy a genderovou ideologii zásadně odmítá.

"Jsme hluboce přesvědčeni o tom, že fungující tradiční rodinné hodnoty a podpora rodin "otec - matka - děti" jsou pro společnost nejprospěšnější, tvoří základní kámen zdravé společnosti a mají být systémově podporovány, nikoliv degradovány."

říká Ivana Schneiderová, předsedkyně spolku Tradiční rodina z.s.

"Za naprostou nutnost považujeme pro tento tisíce let fungující a nezaměnitelný model rodiny podporu státu, která se téměř vytratila."

doplnil Zdeněk Chytra, autor iniciativy FamilyPride a místopředseda spolku.

Pevně věříme, že nejenom v Praze, ale i v dalších městech budou mít průvody s lampiony na podporu tradičních rodinných hodnot pozitivní ohlasy nejen u dětí a rodičů, ale i u jejich malých i velkých přátel, a že akce iniciativy FamilyPride si získají, podobně jako v minulosti, podporu napříč celým společenským spektrem.

Pokud si přejete dostávat zprávy podobného typu, napište nám na press@familypride.cz

Kontakt pro média:

Josef Šilhan

pověřen pro mediální komunikaci v rámci iniciativy FamilyPride

tel.: +420 777 797 637

press@familypride.cz

www.familypride.cz
